
       Modell 9558NB
       Winkelschleifer  125mm  
           840 Watt Pos. *PG Bestell-Nr. Bezeichnung Pos. *PG Bestell-Nr. Bezeichnung

001 25 621708-9 FELD 051 12 643760-7 KOHLEBUERSTENHALTER R         
002 4 418770-1 FELDABDECKUNG 052 1 233121-5 DRUCKFEDER 4                  
003 9 421868-5 GUMMIHUELSE 19               053 5 418728-0 SCHALTERSCHIEBER              
004 15 210034-7 RILLENKUGELLAGER 607LLB 054 6 418726-4 SCHALTERGEHAEUSE
005 1 681667-9 ISOLIERSCHEIBE 055 1 266326-2 SCHRAUBE 4x18                 
006 27 515613-9 ANKER INKL. 4, 5
007
008 16 317821-6 LAGERSCHILD                  
009 1 213445-5 0-RING 26
010 15 210071-1 RILLENKUGELLAGER 629LLB

011 15 227464-5 KEGELRAD 10
012 1 252186-8 SECHSKANTMUTTER M6
013 1 417771-6 KUNSTSTOFFKAPPE               
014 1 233376-2 DRUCKFEDER 8                  
015 1 266361-0 SCHRAUBE M4x30  [4]                
016 1 213960-9 O-RING 5
017 1 256486-8 STIFT 4
018 19 317814-3 GETRIEBEGEHAEUSE
019 1 263002-9 GUMMISTIFT 4                  
020 17 210033-9 RILLENKUGELLAGER 696ZZ

021 1 961052-5 SICHERUNGSRING S-12           
022 1 267794-2 WELLENSCHEIBE 12
023 20 227465-3 TELLERRAD 37
024 3 962151-6 SICHERUNGSRING R-32           
025 19 211129-9 RILLENKUGELLAGER 6201DDW      
026 1 267238-2 SCHEIBE 12                    
027 1 213622-9 O-RING 45
028 12 317819-3 LAGERGEHAEUSE
029 1 265099-4 KOMBI-SCHRAUBE M4x14  [4]          
030 1 345464-4 LABYRINTH-RING

031 2 254011-9 KEIL 4                        
032 16 324489-1 SPINDEL
033 1 265103-9 KOMBI-SCHRAUBE M5x14          
034 22 125268-8 SCHUTZHAUBE               
035 16 224298-7 SPANNFLANSCH                  
036 13 224554-5 FLANSCHMUTTER                 
037 1 266345-8 BLECHSCHRAUBE 4x80  [2]            
038 1 861258-4 TYPENSCHILD
039 1 266007-8 BLECHSCHRAUBE PT 3x10  [4]         
040 12 643760-7 KOHLEBUERSTENHALTER R         

041 13 194074-2 KOHLEBUERSTEN CB-325
042 1 418729-8 SCHALTERGEHAEUSE
043 15 650560-8 SCHALTER DPX-2110-R
044 1 687124-5 KABELKLEMMPLATTE              
045 1 266326-2 SCHRAUBE 4x18  [2]                
046 3 645233-6 KONDENSATOR
047 5 682559-5 KNICKSCHUTZ 8                 
048 25 P-12902 ANSCHLUSSLEITUNG              
049 1 418769-6 SCHALTKNOPF
050 19 418725-6 MOTORGEHAEUSE

Zubehör
- 824736-5  TRANSPORTKOFFER
- 182935-8  KOFFERVERSCHLUSS              
- 192227-7  SUPERFLANSCH                  
- 192968-5  ABSAUGHAUBE SCHIEBEN 115/125MM

Seite 1/1   Stand 26.01.2005
*Wir behalten uns vor, Änderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen. 

*PG=Preisgruppe; Z=Zubehör; *PG* = Neue Artikel-Nr.; []:=ben. Anzahl Modell 9558NB 


